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No dia vinte e dois do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Leozildo Rodrigues Lira e Mateus 
Arthur Specht ainda presentes Danielli Marcansoni, Cleiton Graff, Marco 
Dahmer, Ana Caroline Ledur, Dirceu Ervino Muller, Paulo Alfredo Fuhr e Joel 
André Kleinschimitt. O presidente Leozildo Rodrigues Lira, dá início aos 
trabalhos do legislativo para a sessão com a apreciação da matéria do 
EXPEDIENTE: Colocou em votação a Ata 08/2025 que todos os vereadores 
receberam via rede social, aprovada por sete votos favoráveis e uma 
abstenção. Em continuação o secretário Mateus Arthur Specht informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do 
DIA: Temos os Projetos do Executivo Municipal, o projeto de Lei n° 1635/2025 
– "Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especialno valor de R$ 
96.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 2025 e, dá outras 
providências¨. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 1636/2025 – 
“Acresce inciso VIII no Artigo 1º da Lei Municipal 1319, de 13 de 
setembro de 2018, que Reestrutura o programa de incentivo aos 
produtores rurais do Município de Harmonia e dá outras providências. 
”Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 1637/2025 - Autoriza o 
Município de Harmonia a fornecer profissional técnico para assumir a 
Responsabilidade Técnica (RT) de agroindústrias de agricultura familiar e 
dá outras providências. A vereadora Ana Caroline Ledur, complementou 
ser um projeto de extrema relevância, principalmente em início de 
negócios, para a formalização, todos sabem das dificuldades e os custos 
gerados. Com o auxílio, que apresenta mais formalidade dentro do 
município, principalmente com o vínculo rural, agroindústrias familiares e 
rurais que o município apresenta, acredita que tenhamos tudo para 
agregar, retornando o incentivo futuramente para o município por meio 
de impostos. Realizou um aditivo referente ao Projeto de Lei, onde é 
ressaltado sobre produtos e empresas que utilizam produção de origem 
animal, acredita que seja importante ser destacado em forma de aditivo 
em relação ao profissional, a RT, nomenclado ao Conselho Regional de 
Química, pois desta maneira, teremos um profissional que conseguirá 
abranger todas as agroindústrias familiares de todos os setores, 
indiferente da área que esteja presente a agroindústria familiar, será 
abrangida pelo profissional contratado pelo poder público. O vereador 
Mateus Arthur Specht, complementou destacando que a formalização 
seja fundamental, garantindo a segurança alimentar, acredita ser 
importante apresentar a formalização por meio do incentivo, para que o 
consumidor, não adianta apenas possuir o produtor, mas possuir a 
formalização para os consumidores entendam o que estão pagando 
passou por uma fiscalização, obteve um suporte técnico. Acredita que 



projetos como esse, sejam fundamentais para incentivar os pequenos 
agricultores, produtores e agricultores familiares, incentivando melhorar e 
incentivando melhor e organizar a sua empresa de uma maneira clara, 
que possa entrar no mercado e ativar o seu produto para adquirir 
recursos para melhorar e crescer aumentando a sua empresa no futuro. 
O vereador Leozildo Rodrigues Lira, concorda com os colegas e acredita 
que o projeto some com o anterior, o município dentro da legalidade, 
desburocratizando, ajudando, junto com os empreendedores crescendo. 
Acredita ser de suma importância na gestão pública, dentro da lei, 
facilitar e desburocratizar, é muito difícil alguém conseguir sobreviver 
vendendo algo apenas dentro do município, citou como exemplo o mel, 
ovo, lingüiça, embutido e o queijo, por ser na área de alimentos, possui 
muitas regras e burocracias que precisam ser seguidas para que o 
município acesse o SUSAV onde os empreendedores possam vender em 
todo o estado. Por ser um processo burocrático, acaba se tornado caro 
para as pequenas agroindústrias que estão começando, o município 
apresentando o incentivo no início de não possuírem o custo com 
profissional, acredita ser um passo importante visando em meio ano e 
um ano, o município estar dentro do SUSAV e os pequenos 
empreendedores possuírem condições de caminharem com as próprias 
pernas, relatou não gostar de incentivos que gerem acomodação, 
acredita que o incentivo deve ser por um período. Complementou a fala 
da vereadora Ana, onde acredita ser de suma importância, com o apoio 
dos vereadores a necessidade de constar claramente em ata, que o 
projeto será colocado em votação, mas com o município se precavendo 
que todas as agroindústrias de origem animal, que procurarem o serviço, 
devem estar regulamentadas em contrato, que a empresa contratada, 
precisa possuir os profissionais, caso não tenha, pode acontecer em 
meio ano, a chegada de uma agroindústria que necessita de um 
profissional registrado na área de química que a empresa não possua, 
ela necessita ter ciência que pode perder o contrato caso não 
disponibilize o profissional. Colocou como reforço dos vereadores em 
ata, para que o município no momento de efetivação do contrato com a 
empresa que os vereadores estão autorizando a ser contratada, que 
tomem todos os cuidados para que cumpra todos os requisitos de todos 
os produtos oriundos da agroindústria de origem animal. Após a 
discussão e reforço dos vereadores, o projeto foi colocado em votação e 
Aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia temos pedidos do Poder 
Legislativo. Pedido de Providência Nº 12/2025 de iniciativa da vereadora Ana 
Caroline Ledur – ANA CAROLINE LEDUR Vereadora, abaixo firmado, vem 
perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA, ao Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Obras 
para que seja realizada a intervenção na Rua João Francisco Kunzler, em 
ponto específico onde há um acesso de servidão que demanda manobra 
veicular. O local apresenta: • Curva extremamente justa e em aclive acentuado, 
dificultando o ingresso direto de veículos no acesso secundário; • Necessidade 
frequente de manobra de três pontos, o que interrompe temporariamente o  



 
 
fluxo da Rua João Francisco Kunzler, via de caráter intermunicipal, gerando 
riscos e desconforto para os motoristas. Proposta de solução: • Execução de 
pequeno aterro de terraplanagem no lado oposto à entrada da servidão; • 
Instalação de cano de drenagem adequado para escoamento de água pluvial; • 
Criação de uma área de acostamento/espera, permitindo que o condutor 
aguarde com segurança a passagem de veículos antes de concluir a manobra 
de ingresso na servidão. Tal medida visa melhorar a segurança viária, evitar o 
bloqueio da via intermunicipal, além de proporcionar mais fluidez ao tráfego 
local, beneficiando moradores, produtores e demais usuários. Segue em anexo 
imagens da via para melhor compreensão do caso. Aprovado por unanimidade. 
Pedido de Providência Nº 13/2025 de iniciativa da vereadora Ana Caroline 
Ledur – ANA CAROLINE LEDUR Vereadora, abaixo firmado, vem perante 
Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA, solicitando que o Poder Executivo, por meio da Secretaria 
competente, realize a revisão e adequação do sistema de drenagem pluvial 
implantado na Rua João Francisco Kuntzler, especialmente no trecho que 
atravessa a área industrial e direciona o escoamento para o vale localizado, 
com redistribuição do fluxo de água para mitigar alagamentos e assoreamento 
em área rural. Justificativa: Foi recentemente executado um sistema de 
drenagem pluvial nesse trecho, o qual conduz grandes volumes de água da 
chuva para uma área de vale situada na direção leste. Contudo, devido às 
fortes chuvas que têm ocorrido nos últimos meses, o sistema atual está 
concentrando um volume excessivo de água em uma única direção, o que vem 
resultando em: •  Assoreamento e alagamento de áreas rurais privadas na base 
desse vale; •  Prejuízos diretos a famílias que vivem da agricultura, afetando 
suas propriedades e, consequentemente, sua renda e segurança alimentar. 
Proposta de solução: Solicita-se que o Poder Executivo estude e implemente a 
redistribuição do escoamento da drenagem pluvial, evitando que todo o volume 
continue sendo direcionado exclusivamente ao vale. Sugere-se: •  Que parte do 
fluxo seja desviado para o lado oposto, utilizando-se de uma valeta existente e 
de grande capacidade na Rua João Francisco Kuntzler; •  Que seja 
considerada a possibilidade de canalização adicional para condução segura da 
água em períodos de maior volume de chuvas; •  Que seja feito o 
acompanhamento técnico e a avaliação do impacto causado pela drenagem 
existente nas propriedades rurais atingidas. Esta ação visa minimizar os 
impactos ambientais e socioeconômicos na região, preservar a produção 
agrícola local e promover o equilíbrio e segurança da drenagem urbana e rural 
do município. Segue em anexo imagens da área para melhor compreensão do 
caso. Aprovado por7 votos favoráveis e 1 contra. Pedido de Indicação N° 
08/2025 de iniciativa do vereador Joel André Kleinschmitt – Joel André 
Kleinschmitt, vereador da bancada do União Brasil no município de Harmonia,  
usando das prerrogativas que lhe conferem a Lei Orgânica e o Regimento 
Interno desta Casa, apresenta à Mesa Diretora o seguinte PEDIDO DE 
INDICAÇÃO: Indicamos que o Sr. Prefeito Municipal providencie projeto(s) e 
cadastramento de proposta(s) junto ao Ministério do Esporte que no dia 
25/03/2025 disponibilizou o Programa 5100020250004 para o Desenvolvimento 
de Atividades e Apoio a Programas e Projetos de Esporte Amador, Educação, 
Lazer e Inclusão Social – SNAELIS para atendimento de propostas  



 
 
cadastradas pela Administração Pública Municipal, Administração Pública 
Estadual ou do Distrito Federal. Programa é destinado ao cadastramento de 
propostas para execução de recursos discricionários do resultado primário 2 - 
RP2, na ação 00SL, por meio de CONTRATO DE REPASSE: Construção, 
ampliação, modificação (modernização ou revitalização), recuperação (reforma, 
reparação e restauração) da infraestrutura esportiva, para o desenvolvimento 
do esporte educacional, recreativo e de lazer, mediante disponibilização de 
equipamentos e instalações esportivas tais como: quadras poliesportivas, 
campos de futebol, ginásios de esporte, complexos esportivos e pistas de 
atletismo, das áreas do esporte educacional, recreativo e de lazer, contribuindo 
para reduzir a exclusão e o risco social e para melhorar a qualidade de vida, 
mediante garantia de acessibilidade a espaços esportivos modernos. Esta é 
uma grande oportunidade, em que fomos avisados pelo Gabinete do 
Deputados Estadual Dr. Thiago Duarte do União Brasil, para captação de 
recursos federais para o município poder investir em políticas públicas que 
possam viabilizar a Construção, ampliação, modificação (modernização ou 
revitalização), recuperação (reforma, reparação e restauração) da infraestrutura 
esportiva, para o desenvolvimento do esporte educacional, recreativo e de 
lazer, mediante disponibilização de equipamentos e instalações esportivas tais 
como: quadras poliesportivas, campos de futebol, ginásios de esporte, 
complexos esportivos e pistas de atletismo, das áreas do esporte educacional, 
recreativo e de lazer, contribuindo para reduzir a exclusão e o risco social e 
para melhorar a qualidade de vida, mediante garantia de acessibilidade a 
espaços esportivos modernos, conforme dados do programa federal em anexo. 
Salientamos que o prazo final para cadastramento de propostas junto ao 
Ministério do Esporte será no dia 25/05/2025. Assim, ante todo o exposto, na 
forma regimental, este Vereador, apresenta a presente INDICAÇÃO para 
apreciação deste nobre Parlamento Municipal e posterior encaminhamento ao 
Sr. Prefeito Municipal. Aprovado por unanimidade. Moção de Apoio N° 02/2025 
- AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO RIO GRANDE DO SUL. O Vereador abaixo assinado, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, submete à apreciação desta Casa Legislativa 
a presente MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei n.º 599/2023, de autoria do 
Deputado Estadual Rodrigo Lorenzoni, que propõe a alteração da Lei nº 8.109, 
de 19 de dezembro de 1985, visando extinguir a taxa de expedição do 
Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV). A partir de 31 de 
julho de 2019, o documento de licenciamento anual em formato de papel 
moeda foi abolido no território brasileiro, sendo substituído pela versão digital 
do CRLV, que pode ser baixada diretamente pelos proprietários de veículos em 
seus dispositivos móveis ou, se desejarem, impressa em suas residências. Tal 
mudança trouxe mais praticidade e eficiência ao processo, eliminando a 
necessidade de aguardar a entrega do documento físico pelos Correios, além 
de permitir que os condutores compartilhem facilmente o documento com todos 
os usuários do veículo. Diante desse novo cenário, não se justifica a 
manutenção da taxa de expedição do CRLV, uma vez que não há mais custos 
para impressão e envio do documento pelos órgãos públicos. A extinção dessa 
taxa representará um avanço na desburocratização e redução de encargos  



 
 
financeiros para os proprietários de veículos do Estado do Rio Grande do Sul. 
Assim, manifestamos nosso total apoio à célere tramitação e aprovação do 
Projeto de Lei n.º 599/2023, por entendermos que sua aprovação representa 
um importante passo para a modernização e desoneração dos cidadãos 
gaúchos. Aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não tivemos inscritos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscritos. O vereador Marco 
Dahmer, saudou ao presidente, colegas vereadores, assessor Frederico, 
secretário João Pedro, público presente e aos que acompanham através da 
rede social. Iniciou sua fala parabenizando o João Pedro e ao presidente 
Leozildo pela organização da Sessão Solene, afirmou ter sido uma cerimônia 
muito bonita e organizada em comemoração ao aniversário do município e 
também a concessão de honraria ao Edemar, uma sessão muito bonita. 
Compartilhou que durante a semana sairá à licitação das galerias da Rua 
Arnold Theobald e na oficina do Cassio, onde sempre acontecem transtornos 
com o acontecimento de enxurradas e que durante a semana ou na semana 
seguinte, informou que será liberada a ponte da Vila Rica, onde parte da 
construção já foi realizada, restando apenas aterrar e se necessário, ajustar o 
asfalto. A vereadora Ana Caroline Ledur, saudou a todos que estão assistindo 
e aos presentes, seguiu sua fala sobre a Sessão Solene que ocorreu na 
semana anterior, onde ocorreu a entrega do Título de Cidadão Honorário, 
relatou que muitas pessoas foram atrás da vereadora com dúvidas em relação 
às homenagens, compartilhou ser importante de forma informal explicar os dois 
projetos, quais são os critérios para ser homenageado, quem são eles, quem 
recebeu medalha, aproveitou seu momento de fala para esclarecer. O Cidadão 
Honorário que ocorreu na semana anterior, sendo o Edemar Schmitz o 
homenageado, um cidadão que não nasceu em Harmonia, não sendo natural 
de Harmonia, mas que com os seus 35 anos morando na cidade, efetuando 
diversos serviços sociais, em comunidade e para a comunidade, foi 
homenageado e naturalizado harmoniense, como uma nomenclatura simbólica, 
pelo seu acolhimento pela Harmonia e assim Harmonia o acolheu. As 
homenagens relacionadas às medalhas onde antes aconteciam de uma 
maneira e agora receberão uma pequena modificação, onde cada bancada 
dentro da Câmara de Vereadores, cada partido, será responsável por escolher 
uma pessoa homenageada para receber essa medalha. Na gestão 2025/2028 
temos três bancadas, três partidos, logo serão três homenageados, indiferente 
se a pessoa for natural ou não da cidade, mas que tenha seu vínculo e 
relevância dentro da cidade. O vereador Leozildo Complementou, informando 
que o Título de Cidadão Honorário é concedido para uma pessoa por gestão, 
Cidadão Honorário uma pessoa por gestão e as medalhas uma por bancada, 
nessa gestão serão três homenageados, se na próxima eleição tiverem mais 
partidos representados, serão mais homenageados.  O vereador Mateus Arthur 
Specht, seguiu a fala dos vereadores, informando que essa maneira serve para 
valorizar cada vez mais, como o município possui nove vereadores, nos quatro 
anos possuírem nove indicações, acaba tirando o valor da homenagem. 
Saudou a todos os presentes e ao público que acompanha através do 
facebook. Comentou sobre a Sessão Solene, a semana inteira que envolve o 
aniversário de Harmonia aos seus 37 anos, uma semana muito bonita com a 
inauguração das salas na escola Espaço do Saber com uma encenação muito  



 
 
bonita da turma do sexto ano, relatou ter sido muito legal ver a história do 
município contato pelas crianças de forma engraçada, um momento bem 
divertido e interessante. Comentou também sobre o assunto das medalhas, a 
entrega ao popular schraiva, um momento muito legal junto às escolas, onde 
foi apresentado o conhecimento sobre a política, que possam ir melhorando o 
município de diferentes maneiras como o caso das galerias comentado pelo 
vereador Marco, sobre o escoamento da água, acredita ser importante o 
município em geral pensar no caso, uma forma que possa abranger toda a 
comunidade e que possa entender cada vez melhor o fluxo da água, como 
poder públicos, unidos ao executivo conseguiram esclarecer e melhorar da 
melhor maneira possível. Comentou sobre a questão da área central, com a 
inclusão das galerias na área central, afirmou que terá um rio escoando a água, 
onde no interior também apresenta esses pontos que podem ser pensado em 
melhorias junto à comunidade, acredita que seja interessante partirem das 
conversas que são realizadas a cada três meses, onde possam ser 
apresentados esses pontos e ser debatido, que possam entender, trazendo 
pessoas que possam agregar, seja a comunidades, pessoas técnicas, agentes 
políticos, prefeito e vice-prefeito, entender de uma maneira que possam 
melhorar, como é o caso da reunião de quinta-feira junto a casa civil, 
compartilhado pelo prefeito e pelos colegas, sobre a reunião que em sua visão 
muito decisiva, para compreender e entender a autonomia enquanto agentes 
políticos, se terá alguma solução para as pontes do Rio Caí, desejou uma boa 
sorte para o prefeito e aos deputados que iram participar da reunião, acredita 
não ser um ponto inicial, pois já estão a muito tempo batendo nessa tecla, mas 
sim um plot twist, onde a partir disso, será apresentado um direcionamento do 
bem ou para o mal, torce que seja para o bem, compartilhou ter momentos em 
que está vindo de Bom Princípio e não sabe se será possível passar pelas 
pontes, onde volta e meia pode acontecer algum acidente e causar o trancado 
sendo necessário retornar para Bom Princípio. Acredita que está na hora de 
ser apresentada uma solução, o município possui inúmeras empresas, a 
economia depende muito desta ponte, é fundamental que aconteça de forma 
positiva essa reunião para todos. O vereador Joel André Kleinschmitt, saudou a 
todos, agradeceu a Deus por esse dia, pelo momento e mais uma sessão da 
casa, saudou o presidente Leo, colegas vereadores, assessor Frederico, 
secretário João Pedro, saudou ao público presente e aos munícipes que 
acompanham através do facebook. Realizou um agradecimento especial ao 
prefeito e a secretária da saúde Simone, após longos anos de conversas, 
diálogos e cobranças, hoje o município possui enfermeiros que estão 
realizando os plantões com os motoristas da saúde. Na quinta-feira da semana 
passada, esteve presente com a secretária Simone e os colegas plantonistas, a 
enfermeira Thais, conversando e explicando como funcionará o plantão, a 
prefeitura realizou um contrato com a empresa Atende Saúde, hoje possuem 
um enfermeiro ou enfermeira presente para os plantões, apostos no posto de 
saúde com o telefone do plantão, enquanto os motoristas irão para as suas 
casas e ficarão dispostos para urgências. O telefone será atendido no posto, 
onde logo em seguida será acionado o motorista em plantão, os enfermeiros 
possuem graduação em curso superior, sendo cinco enfermeiros que realizam 
a escala. Compartilhou que a Thais é da cidade de Feliz, onde hoje existem  



 
 
profissionais que atuam com a empresa, a empresa que atende os municípios 
de Feliz, Alto Feliz, Linha Nova, São Sebastião do Caí, Picada Café e São José 
do Hortêncio, compartilhou que hoje a empresa realiza plantões no município 
de Alto Feliz a quatro anos e em Linha Nova a dois anos, o vereador vê com 
bons olhos estarem realizando os plantões com os enfermeiros para um bom 
atendimento dependendo da urgência, não será necessário a participação dos 
bombeiros pois possuem os enfermeiros, não fala como vereador e nem como 
motorista, mas sim como munícipe, relatou ser uma conquista para todos os 
moradores do município de Harmonia, para possuírem um bom atendimento 
nos plantões com os enfermeiros. O vereador Leozildo Rodrigues Lira, 
questionou o vereador em relação ao horário que os enfermeiros estarão 
disponíveis. O vereador Joel, compartilhou que o posto de saúde fecha às 20 
horas de segundas a quintas, após o fechamento do posto, terá uma 
enfermeira disponível e durante os finais de semana, enquanto o posto estiver 
fechado, terá uma enfermeira com o número do plantão. O vereador Mateus 
complementou que o plantão será diretamente com a enfermeira. O vereador 
Marco complementou que será como no SAMU, onde é realizada uma triagem.  
O vereador Mateus retomou comentando ser muito bom, não desmerecendo a 
profissão dos motoristas, mas que com isso terão um contato diretamente com 
a pessoa que fará a triagem, que saberá se será necessário a transferência, 
acredita ser fundamental para possuírem um atendimento cada vez melhor no 
nosso município. O vereador Joel retomou, deixando um agradecimento 
especial ao prefeito e a secretária Simone pela conquista, não para os 
plantonistas, mas para toda a comunidade, pelo bom atendimento e 
dependendo da urgência, o motorista possa levar a pessoa para o hospital 
enquanto o enfermeiro realiza a verificação da pressão, ouvindo os batimentos, 
realizando a triagem. O vereador Cleiton Graff, saudou ao presidente, demais 
colegas, público presente e o pessoal que assiste através do facebook. Iniciou 
sua fala realizando dois convites, um para a sexta-feira a noite, para o primeiro 
jogo da semifinal da transcitrus, Harmonia vs Salvador do Sul em Salvador do 
Sul. Convidou também para domingo ao meio-dia para a festa do centro 
comunitário, festa de aniversário do Morro Azul, para quem tiver interesse deve 
adquirir seu cartão. Parabenizou o Daniel e o Roger que trabalham na água, 
durante as 18h30min, uma munícipe ligou para o vereador e avisou que a RGE 
estava trocando os postes e acabaram arrebentando o cano de água, o 
vereador Paulo já trabalhou na área, sabe que a RGE não cuida, acabam 
furando os canos, cortam as afiações, não sabe se é permitido esse corte que 
acabam prejudicando pessoas que necessitam de internet em suas casas, 
relatou ser complicado. O vereador Leozildo, aproveitou para compartilhar, 
sobre a questão da água, acredita que o vereador Paulo saiba, referente a 
demanda do produtor Lucas Reichert, durante o dia, conversou com o 
proprietária onde foi informado que o poço em sua propriedade foi finalizado, 
com 162 metros e pouco mais de 15 mil litros de água hora, relatou ter ficado 
um poço bom, uma tranqüilidade para o produtor produzir. Comentou sobre a 
Sessão Solene, parabenizou o secretário João Pedro por ter se virado bonito 
durante a sessão, estendeu os parabéns para todos os vereadores, afirmou ter 
sido uma sessão legal, dentro da idéia de ser objetiva, rápida, agregando o 
conhecimento e tirando a timidez dos jovens, acredita ser legal ver essa tensão  



 
 
e suas belas atuações, parabenizou a todos. O presidente agradeceu a todos e 
encerrou a sessão às 20h10min convocando os vereadores para a Sessão 
Ordinária do dia 5 de maio de 2025, às 19h, na sede da Câmara de 
Vereadores. 
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